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: (B[] Sulla semiretta di origine O in figuraipuntiA,B,...,GH Q_A 8 C D E F G H !
: suddividono il segmento Ol in nove parti congruenti. 0 344 3

: Sapendo che il punto C rappresenta il numero 38, determina quali numeri naturali sono rappresentati dai punti A, D,
s FeH, [317, 4+ 3V 2308 8. 3V
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: [EI] Sulla semiretta di origine O in figura, i punti A, B, C, D, E, © Ka 8 c D E _FMG H
| ] v [ 4 v L L

: F, G suddividono il segmento OH in otto parti congruenti. 0 -

Sapendo che il punto D rappresenta il numero 2 16 determina quale numero naturale & rappresentato dal punto medio

: M di FG. 13- 2%
A:_Z___.=_2___=Z OK:%.&Z OH:_,{:J)Z
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PIP] {[82- (23- 8%)%]:2181%: (8- 82) — 84: (2%)% — (517:512)%. 58 _
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77X} Sottrarre dal quoziente fra 121 e 11 il doppio della
differenza fra 18 e 15. Determinare quindi il quoziente
tra il cubo del quadrato della differenza ottenuta e il
quadrato di 25. [25]
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iE]] Determina A e B, sapendo che:
B x A = {(a, m); (b, m); (c, m); (a, n); (b, n); (¢, n)}

Bofa, k] Asfm,ul

IEE] Siano A={xeN|l1<x<31}eB={xeN]|xé
pari}. Quanti elementi ha I'insieme (A N B) x (A — B)?
[210]

Azﬁz,s/zi/s,_,_lzsl 30} 1Al . 23

B = {0,2/4/6/ g

AnB:{z4gz .,26/28,303 18R] =15 |
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(AnB) (A—B) [ =
:{xlxzzm £ 44/*415,/1«/4[1\[]} =

=45 -44 -
A-R. 33/ 5 f/,,..,z:,zs} |A-B|=14 -[240)




PAE] In una classe ciascuno studente pratica almeno uno dei seguenti sport: pallavolo, nuoto o calcio. Sapendo che:

e 4 praticano pallavolo e nuoto « 4 praticano soltanto il calcio

« 6 praticano pallavolo e calcio « cisono tanti studenti che praticano il nuoto quanti quelli che praticano la
« 5 praticano calcio e nuoto pallavolo

2 praticano soltanto la pallavolo « nessuno pratica tutti e tre gli sport

determina quanti sono gli studenti della classe. [24]

Nureao GTuneNTI = 2+4+6 + 4+ 5+3.__

PPE Qual ¢ la cardinalita dell’insieme delle parti di
X={xeN|1<x<6}? [64]

X = {4,2,3,4/5/4g MW&LMMW
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